

Литературная игра, посвященная Дню защитника Отечества «Мы видим в Вас героев славных!»

22 февраля в школьной библиотеке прошла удивительная литературная игра «Мы видим в Вас героев славных!» в рамках проекта «Семейное чтение».

С родителями и обучающимися 2А, 2Б, 2Г и 2Е классов мы отправились в захватывающее приключение в рамках проекта «Семейное чтение». Совместно с педагогом-библиотекарем Ириной Васильевной Сажиной мы создали образ героя, объединив в нем былинных богатырей, воинов Руси, солдат российской армии, отцов и юных мальчишек.

В каждом из нас живет та великая богатырская сила и отвага, которая проявляется в деле защиты Родины, на благо семьи, детей и внесении вклада в развитие нашей страны.

Символом этой силы стали наши героические медали, которые мы изготовили с любовью в виде аппликации и украсили мотивирующими фразами.

Благодарим всех участников и классных руководителей за организацию команд и за вдохновляющий опыт! Ждем новых встреч и новых приключений!



